

霸气!

她58岁离婚 不拿丈夫33亿财产分毫 还倒贴6300万



葵花药业董事长关彦斌

一场涉及33亿元资产分割的离婚案，出奇平静的落幕。男方是63岁的关彦斌，上市公司葵花药业的董事长，女方是58岁的张晓兰，葵花药业前董事、副总经理。

此前的19年，两人齐心协力将葵花药业打造成为一家全国知名的药企，也成就了个人财富的急速膨胀。在经历了岁月打磨后，两人却要分道扬镳，令人唏嘘。不过，更令人意外的是，与富豪夫妻离婚常常伴随的资产争夺战不同，张晓兰无意分割前夫价值33亿元的股权资产，甚至不收分文，把自己持有的价值逾6300万元的股份给了前夫。

■ 据《每日经济新闻》

男方33亿元股份分文未失 还进账6300万

7月12日晚，A股上市公司葵花药业发布了几则公告，公司实际控制人夫妇关彦斌、张晓兰夫妇已于近日办理离婚手续，解除了婚姻关系。公司实际控制人由关彦斌、张晓兰夫妇变更为关彦斌。

截至目前，关彦斌直接持有葵花药业股权4367.17万股，持股比例为14.96%。同时，关彦斌通过葵花集团、金葵股份，间接持有葵花药业股权比例为21.9914%。以葵花药业12日收盘价30.74元估算，关彦斌直接和间接持股市值达33亿元。

面对巨额财富，关彦斌、张晓兰两人将如何分割？看多了美剧的人会觉得，离婚时女方可以分走男方一半家产。以关彦斌“33亿”身价估算，张晓兰似乎可以拿走约16亿元，一跃成为女富豪。然而，此案的结局却让人直呼意外。

根据公告，张晓兰不仅没有“瓜分”关彦斌所持股份，连自己持有的葵花药业股权，其也一并给了关彦斌。

以葵花药业目前的股价计算，张晓兰持有的上述股份价值约6300万元。

“各有子女”，齐心打造葵花药业

俗话说，“少年夫妻老来伴”，两人何至于感情破裂，在这个年龄劳燕分飞呢？

葵花药业发布的招股说明书等公开资料显示，正是两人在过去的19年间齐心协力才有了葵花药业的今天。

资料显示，葵花药业的前身是国有的黑龙江省五常制药有限公司，1998年由关彦斌等46个自然人股东支付对价1494.68万元，公司改制为民营企业“黑龙江五常葵花药业有限公司”，企业成立时，关彦斌持股比例为59.85%，而张晓兰当时已经出现在股东名单中，持股比例为0.76%。

改制后的葵花药业在关彦斌的带领下走出亏损“起死回生”，2014年在深交所上市。随着股价的上升，关彦斌的财富也一路飙升，2015年葵花药业股价达到最高点，根据胡润百富榜显示，这一年关彦斌的身家达到了55亿元，位居第668位，2016年关彦斌的身家下降到了45亿元，位居榜单第890位。

在葵花药业19年的发展中，张晓兰先后担任过供应部经理、副总经理、董事等职务，如今分手获得一些补偿似乎是理所应当。

更重要的是，就算不替自己着想，难道一点都不为自己的儿子考虑吗？

根据葵花药业的招股说明书，关彦斌、张晓兰“各有子女”。其中，关彦斌有两个女儿，分别为关一、关玉秀，她们通过金葵投资间接持有葵花药业股份；同时，张晓兰有一个儿子，也通过金葵投资持股，此人并不姓关而是姓宋，名为萌萌。

需要指出的是，目前来看，我们仍无法判断张晓兰此番是否属于“净身出户”。

根据葵花药业公告，关彦斌、张晓兰向上市公司递交的只是关于上市公司股权的分割协议。记者注意到，除了葵花药业股权外，关彦斌、张晓兰二人还持有其他诸多产业。不知道这些产业是否也如这般分配？



噩梦!

江苏常熟民房发生火灾 造成22人丧生

初查为人为纵火，嫌犯被抓获

7月16日，记者从江苏常熟市委宣传部获悉，16日凌晨4时30分左右，常熟市虞山镇漕泾2区74幢发生火灾，现场已发现死者22人。

昨日下午，常熟市人民政府召开新闻发布会，通报常熟“7·16”火灾情况。具体通报内容如下：16日凌晨4时左右，江苏常熟虞山镇漕泾2区74幢发生火灾，造成22死3伤。经公安部门调查取证，这是一起纵火案，经公安部门立案侦查，嫌疑人姜某某已被抓获。

16日凌晨4时29分，常熟公安部门接到群众报警，称虞山镇漕泾新村二区74幢发生火灾。119指挥中心立即调集14辆消防车，71名消防官兵赶赴现场处置，5时28分大火被扑灭。

事发地为一处城市居民出租商品房屋，系江苏四阿哥餐饮管理有限公司租住的员工宿舍。起火建筑为两层带阁楼砖混结构，建筑面积约200平方米，过火面积约200平方米。经调查核实，事发时该房屋内共住有

29人。经对现场彻底清理，确认死亡22人。3位伤者均为轻伤，无生命危险。

火灾发生后，江苏省委省政府主要领导与公安部领导赶赴现场指挥救援和处置，苏州市、常熟市立即成立了应急处置领导小组，组成现场搜救、医疗救治、原因调查、善后处置、舆情发布等工作小组，每个小组由一名市领导负责，还成立了24个由司法、民政、社区、心理疏导专业人员等组成的善后处置工作小组，“一对一”做好死者和伤者家属的接待安抚工作。

江苏省委主要负责同志要求，全力以赴做好公共安全工作，始终绷紧公共安全这根弦，坚持问题导向，通过大走访、组织大排查、开展大整治，及时发现问题，高度重视基层基础建设，强化维护公共安全政治责任。

记者从常熟市相关部门获悉。该起火房屋内共有暂住人员29人。经现场清理，确认死亡22人。6人(5男1女)救离现场，其中3人正在医院接受治疗。还有1人失联。

■ 据央视

相关新闻：现场有汽油焚烧的痕迹

据江苏省安监局报告：2017年7月16日4时32分，苏州常熟市虞山镇漕泾2区74幢发生火灾。

接到事故报告后，国家安监总局党组副书记、副局长付建华立即派出工作组赶赴现场指导协助地方政府做好事故处置等善后处理工作；要求江苏省安监局配合地方政府全力救治伤员，核清事故有关情况，查明事故原因，依法依规严肃追责。

江苏省及苏州市共派出5名烧伤专家到医院指导医疗救治工作。目前，2

名轻伤人员正在常熟市第一人民医院烧伤科进行“一对一”24小时治疗处理。

根据江苏省公安厅提供的情况，经现场勘查，起火建筑为两层砖混结构群租房，系当地四阿哥私房菜饭店租用的员工宿舍。现场有汽油焚烧的痕迹，房门均被反锁。经调取现场及周边视频监控录像，犯罪嫌疑人已初步确定，当地公安部门正在全力开展嫌疑人查找和抓捕工作，苏州、常熟两级检察院已提前介入。